ЗАДАЧІ ДО ЗАЛІКУ

1.  Знайти молярну масу газу, якщо при нагріванні m=0.5 кг цього газу на (Т= 10оС ізобарно необхідно витратити на (Q=1.48 кДж тепла більше, ніж при ізохоричному нагріві. Тема 2
2.  Знайти максимально можливу температуру ідеального газу в процесі, в якому тиск змінюється за законом 
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3.  Знайти максимально можливу температуру ідеального газу в процесі, в якому тиск змінюється за законом 
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4.  Знайти відношення швидкостей розповсюдження звуку в водні та вуглекислоті СО2 при однаковій температурі, якщо густина водню (1=0.000089 г/см3, а густина вуглекислоти (2=0.001977 г/см3. Тема 1
5.  Один моль аргону розширили вдвічі по політропі із показником політропи n=1.5. Температура газу змінилась на (Т= –26оС. Знайти роботу виконану газом. Тема 2
6.  Знайти роботу, що виконує теплова машина, що працює за циклом Стірлінга (дві ізотерми, дві ізохори), якщо отримана на ізотермі Т1=350 К теплота становить Q12=700 Дж. Температура холодильника Т1=300 К. Тема 3
7.  Гелій масою m=1.7 г адіабатично розширили в η=3 рази, а потім ізобарно стисли до початкового об’єму. Зайти зміну ентропії в цьому процесі. Тема 3
8.  В скільки разів слід збільшити об’єм ідеального газу в кількості υ=4 моля, щоб його ентропія змінилася на (S=23 Дж/К? Тема 3
9.  При дуже низьких температурах теплоємність кристалів становить С=аТ3, де а – стала. Як залежить від температури ентропія кристалів? Тема 3 та 4 
10.  Два бруска міді вагою m=1 кг, один при температурі 300 К, а другий при 350 К, приводяться у тепловий контакт. Знайти приріст ентропії системи. Тема 3
11.  Знайти різницю Ср – Сv для ртуті, якщо коефіцієнт об’ємного розширення ртуті α=0.00018С-1, а ізотермічна стисливість γ=0.0000039атм-1. Тема 3 
12.  Довести, що для будь-якої речовини і сталими Ср та Сv, температури в точках 1, 2, 3 пов’язані співвідношенням Т2/Т3=(Т2/Т1)γ. Скористатися рівнянням Клаузіуса. Тема 3
13.  Довести співвідношення методом якобіанів 
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 Тема 3
14.  Довести співвідношення методом якобіанів 
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 Тема 3
15.  На дні посудини із ртуттю зроблено отвір діаметром d=70 мкм. При якій максимальній товщині шару ртуті вона ще не буде витікати через отвір. Коефіцієнт поверхневого натягу ртуті (=49 Н/см. Тема 6
16.  Обрахувати наскільки зміниться вільна енергія поверхневого шару після ізотермічного злиття двох краплинок ртуті діаметром 1.5 мм. Коефіцієнт поверхневого натягу ртуті (=49 Н/см. Тема 6
17.  При атмосферному тиску оцет плавиться при t=16.6оС. При зміні тиску на (P=41 атм температура плавлення оцту змінюється на (Т=1оС. Різниця питомих об’ємів твердої і рідкої фази оцту (v=0.16 см3/г. Знайти його питому теплоту плавлення q. Тема 7
18.  Температура води в потрійній точці t=0.0075 оС, питома теплота плавлення льоду q12=80 кал/г. Питомий об’єм пари в потрійній точці v=206000 см3/г. Чому дорівнює різниця тиску насиченої пари над водою Р1та Р2 льодом. Тема 7
19.  Газ із жорстких двохатомних молекул знаходиться при температурі Т=300 К. Знайти середньо квадратичну кутову швидкість молекули газу, якщо її момент інерції становить I=2.1(10-39 г(см3. Тема 8
20.  Знайти середнє значення зворотної швидкості <1/v> молекул азоту при температурі 300 К. Тема 8
21.  Знайти кількість молекул води, що випаровується з одиниці поверхні калюжі в одиницю часу при температурі 300 К, за умови що тиск насиченої пари становить 27 мм.рт.ст. Тема 8
22.  Наскільки зміниться ентропія системи із N=10 молекул, що знаходяться в посудині розділеною перегородкою на дві рівні частини, в кожній із яких знаходиться по 5 молекул, якщо одну із молекул перенести із однієї частини в другу. Тема 8
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